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Compte Rendu de réunion du CDAM 

Le Mercredi 3 Juillet en visio (19h) 

------------------------ 
Cette réunion était réservée aux membres du Comité Directeur et avait pour but de préparer la 

prochaine saison 

Etaient présents : Y. BERNIER, M. DORDOR, D. GAIMARD, B. GROSSO, N. IONNIKOFF, G. LONGETTI,  

N. MICHELET, S. PROUST, Didier RAZAFINDRALAMBO, F SAVELLI. 

Excusés : : P. BENATO, P. CRESTA, JP HAAR, O. PERRET et M. VASSALLO 

 

Approbation du compte rendu de la réunion du 13/05/2024 

L’objectif de la réunion de ce soir ayant pour objectif principal de déterminer les fonctions et postes opérationnels des 

élus de notre AG du 15 juin l’approbation de ce CR sera proposée lors de notre prochaine réunion du 16 septembre.   

 

Ordre du jour : 

o Composition du Bureau Directeur 

La proposition est faite par le Secrétaire Général d’élargir le Bureau composé jusqu’alors de 6 membres à 9 afin de le 

rendre plus « opérationnel » 

 Présidente : Stéphanie PROUST, Représente l’association et supervise l’ensemble des activités 

 Vice-Président :  Nikita IONNIKOFF, Remplace la Présidente si besoin et supervise l’activité administrative 

 Trésorier Général : François SAVELLI, chargé de la bonne tenue des comptes et de la prévision budgétaire  

Secrétaire Général : Gérard LONGETTI, chargé du suivi du planning des manifestations et épreuves sportives 

et de la communication interne. 

Secrétaire Générale Adjointe : Nicole MICHELET, seconde le Secrétaire Général 

Vice-Président Délégué :  Yves BERNIER, Référent de l’activité sportive adultes 

Vice-Président Délégué : Bernard GROSSO, Chargé de la Promotion et Relations Extérieures 

Vice-Président Délégué : Olivier PERRET, Référent de l’activité sportive jeunes 

Vice-Président Délégué : Michel VASSALLO, Chargé des relations avec le scolaire    

 

Ces propositions sont approuvées par l’ensemble des membres présents à la réunion. 

 

o Les autres membres du Comité Directeur  

Pierre BENATO : Responsables des épreuves Vétérans 

Patrice CRESTA  

Martine DORDOR : Représentante du CDAM au CDOS et responsable du suivi de la Caravane du Sport 

(CDOS) 

Dominique GAIMARD : Responsable des épreuves Féminines 

Jean Philippe HAAR : Responsable de la formation du corps arbitral 

Didier RAZAFINDRALAMBO  
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Fonctionnement des Comptes Bancaires 

o Stéphanie PROUST et François SAVELLI sont autorisés à réaliser toutes les opérations sur les 

comptes courant et d’épargne de l’association 

 

o Les Commissions : 

Le but de cette réunion était de désigner avant tout les Présidents de Commissions qui devront compléter nous 

(si pas fait ce soir) ou présenter la finalité de leurs compositions pour la réunion du 16 septembre. 

 Commission d’arbitrage : Nikita IONNIKOFF et Jean Philippe HAAR 

 Commission Clubs : Gérard LONGETTI, Nikita IONNIKOFF, François SAVELLI 

 Commission Féminines : Dominique GAIMARD, Stéphanie PROUST, Patrice CRESTA,  

Commission des Finances : François SAVELLI, Martine DORDOR Gérard LONGETTI, Stephanie 

PROUST 

Commission Jeunes et Technique : Olivier PERRET 

Commission Communication et Presse : Stéphanie PROUST, Bernard GROSSO, François SAVELLI  

Commission Sportive : Nikita IONNIKOFF, Didier RAZAFINDRALAMBO 

Commission Statuts et Règlements : François SAVELLI, Yves BERNIER, Nikita IONNIKOFF  

Commission Vétérans : Pierre BENATO, Patrice CRESTA, Dominique GAIMARD  

NB : en gras les Présidents de Commissions 

 

Les membres présents approuvent ces nominations  

 

o Les Responsables d’Epreuves  

Critérium Fédéral : Yves BERNIER 

Finales par Classements : Yves BERNIER, NIKITA IONNIKOFF 

Finales par Catégories Seniors : Yves BERNIER, Nikita IONNIKOFF, Olivier PERRET 

Finales par Catégories Jeunes : Olivier PERRET, Yves BERNIER, Nikita IONNIKOFF 

Championnat Seniors : Nikita IONNIKOFF, Stéphanie PROUST 

Championnat Jeunes : Olivier PERRET, Nikita IONNIKOFF 

Tournois Jeunes : Didier RAZAFINDRALAMBO, Nikita IONNIKOFF 

Coupe Promo Jeunes : : Didier RAZAFINDRALAMBO, Nikita IONNIKOFF 

Top Détection : Olivier PERRET 

Epreuves Féminines : Dominique GAIMARD, Stéphanie PROUST, Patrice CRESTA 

Vétérans : Pierre BENATO, Patrice CRESTA 

Journée des Titres Championnats par Equipes Seniors : Nikita IONNIKOFF, Stéphanie PROUST 

Evalue Ping : Olivier PERRET, Gérard LONGETTI 

 

Les membres présents approuvent ces nominations  

 

o Questions diverses : 

Aucune question « spécifique » n’ayant été posée Gérard LONGETTI propose pour cette Olympiade qui débute un rappel 

de nos missions de base : 
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Assurer le bon fonctionnement de nos épreuves sportives :  

• Bonne préparation des règlements  

• Envoi des convocations dans des délais adaptés 

• Présence des responsables sur les épreuves 

• Rapidité de diffusion des résultats  

Assurer une bonne communication : 

• Interne entre les membres du Comité Directeur 

• Informative envers les clubs 

• Efficace avec l’extérieur 

Assurer le suivi de la formation de nos cadres : 

• Par le recensement de l’effectif en activité 

• Par l’estimation des besoins pour assurer un bon déroulement des épreuves 

• Par le suivi régulier des réussites aux examens et des besoins de recyclage   

Assurer le suivi de la formation de nos jeunes athlètes : 

• Par une détection de qualité en coordination avec nos clubs 

• Par des actions de suivi de notre élite (regroupements, participation aux stages, aux équipes 

départementales et tournois internationaux 

Assurer une bonne gestion financière : 

• Par une bonne prévision et suivi budgétaire 

• Par une bonne tarification des services rendus par le CDAM à nos clubs 

Assurer un bon suivi de nos clubs : 

• Par une bonne connaissance de leur situation et objectifs 

• Par des opérations d’aide ou valorisation permettant de renforcer la motivation de nos dirigeants 

 

Il rappelle enfin les grands « chantiers » qui attendent le CDAM sur cette Olympiade à venir : 

• Redéfinition de la Convention de Partenariat avec la Ligue en fonction des axes principaux de 

développement fixés par notre Fédération 

• Etude des pistes possibles pour une meilleure progression du nombre de nos licenciées « féminines » 

• Etude des pistes possibles pour augmenter notre capacité financière  

o Relation avec le monde des entreprises 

o Création d’évènements 

o Autres pistes ? 

• Mise en place d’une véritable « étude de marché » pour essayer de trouver de nouveaux lieux de pratiques 

et créer de nouveaux clubs 

 

Cet inventaire étant terminé la réunion prend fin à 21h30  

 

G. LONGETTI, Secrétaire Général     S. PROUST Présidente 
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